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AVISO

El Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Pastriz pone en conocimiento de todos los vecinos que la Ley 1/2021, de 11 de febrero, de simplificación administrativa, ha eliminado el procedimiento con el que hasta ahora se venían concediendo algunas licencias, ( a modo de ejemplo la licencia de obra menor, la licencia de badén o la licencia para apertura de actividades inocuas o explotaciones domésticas ganaderas). El propósito del legislador autonómico es simplificar las gestiones para el ciudadano. 
Tras la entrada en vigor de la citada Ley, la forma de realizar estos trámites se ha modificado, pasando a realizarse a través de una declaración responsable. El ciudadano no tendrá que esperar a que la Administración le autorice a realizar el acto en cuestión (obra, actividad…), sino que se permitirá el inicio de la ejecución del acto desde el día de su presentación, previo cumplimiento de los condicionantes de la respectiva declaración responsable. 
El nuevo sistema ya se ha implantado en el Ayuntamiento de Pastriz.

Las instancias normalizadas se encuentran a su disposición:

· En formato papel en las oficinas municipales, previa solicitud de cita previa.

· Para su tramitación electrónica en la sede electrónica del Ayuntamiento de Pastriz, a la que se puede acceder a través de https://pastriz.sedelectronica.es y de la página web www.pastriz.es. 

